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Környezetbarát divat: 33 globális hektár ökológiai lábnyom-megtakarítás a METU Téli 
Ruhacsere workshopon 

 
Hatodik alkalommal került megrendezésre a METU Téli Ruhacsere és workshopok 
eseménye, amely idén is jelentős környezetbarát alternatívát nyújtott az új ruhák 
vásárlásával szemben. A rendezvényt a METU Művészet és Designelméleti Intézetének 
szervezésében, Soltész Edit vezetésével valósították meg, divatspecializációs menedzser 
MA hallgatók és társszakok hallgatóinak aktív közreműködésével. 
 
Az esemény különlegességét nemcsak az adta, hogy számos visszatérő és új vendég 
látogatott el, hanem az is, hogy a programok minden korosztályt megszólítottak. Az 
interaktív workshopokat a divattervező és animáció szakos hallgatók, valamint a Fashion 
Revolution Hungary divataktivistái vezették, akik a fenntartható divat üzenetét hozták 
közelebb a résztvevőkhöz. A ruhák sokszor pár másodperc alatt cseréltek gazdát, 
izgalmas és jó minőségű darabokkal gazdagítva az új tulajdonos ruhatárát. 
 
Dr. Szigeti Cecília, a METU Fenntarthatósági Tanulmányok Intézetének vezetője és az 
Üzleti, Kommunikációs és Turisztikai Kar dékánhelyettese számítása szerint az 
eseményen résztvevő 150 fő közösen 33 globális hektár ökológiai lábnyom-
megtakarítást ért el azáltal, hogy új ruhák vásárlása helyett csereügyletben szereztek 
használt darabokat. Ez megközelítőleg 11 ember teljes egyéves fogyasztásából származó 
ökológiai lábnyomnak felel meg. A Global Footprint Network adatai szerint a ruhák és a 
cipők fogyasztása egyébként átlagosan 0,22 globális hektárral növeli az egyéni ökológiai 
lábnyomot, éppen ezért a használt ruhák cseréje fenntartható alternatívát kínál, 
miközben a fogyasztás élményét is megőrzi. 
„Az ilyen események jelentősége nemcsak a megtakarított erőforrásokban rejlik, hanem 
abban is, hogy tudatos vásárlásra és fenntartható alternatívákra ösztönöznek” – mondta 
a dékánhelyettes asszony. 
 
A METU Téli Ruhacsere programjának egyik fő üzenete, hogy a fenntarthatósági 
törekvések és a környezetbarát szemlélet egyáltalán nem jelenti az élvezetekről való 
lemondást. Az esemény lehetőséget nyújtott a közösségi kapcsolatok építésére is, hiszen 
a workshopok és a csereprogramok széleskörű közönséget vonzottak, a hallgatóktól 
kezdve a családosokon át a helyi lakosokig. 
 
A METU fenntarthatóság iránti elhivatottsága nemcsak az oktatási tartalmakban, hanem 
ilyen innovatív kezdeményezésekben is megnyilvánul, amelyek gyakorlati megoldásokat 
kínálnak a fenntartható életmód megvalósításához. 
 
További információ: https://www.metropolitan.hu/hu/esemenyek/metu-teli-
ruhacsere-es-workshopok 
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